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Rundbrief und Einladung zur Mitgliederversammlung 2022
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe NABU-Mitglieder,

ein zweites Jahr mit Einschränkungen durch die Pandemie liegt hinter uns und wir hoffen sehr, dass Sie / Ihr dieses vor allem gesund abschließen konnten / konntet.

Leider sind auf Grund der Pandemie wieder einmal viele Aktivitäten ausgefallen und wir konnten uns nicht wie geplant regelmäßig treffen. Trotzdem gab es einige Ereignisse und Aktionen, die unsere erfolgreiche Arbeit in Tübingen dokumentieren.

Für das Jahr 2022 wünschen wir allen NABU-Aktiven und NABU-Mitgliedern alles Gute, viel Erfolg beim Erreichen Ihrer / Eurer persönlichen Ziele und vor allem stets beste Gesundheit. Trotz der nach wie vor anhaltenden Corona-Pandemie hoffen wir, dass wir uns auch 2022 gemeinsam für mehr Natur- und Artenschutz in und um Tübingen herum einsetzen können.
Auf der Rückseite dieses Schreibens finden Sie / findet Ihr die Einladung zu unserer diesjährigen Mitgliederversammlung. Bitte beachten, dass diese nicht am 04. Juli – wie im Programm angegeben – stattfinden wird, sondern stattdessen am 27. Juni!

In diesem Zusammenhang möchte ich auch darauf aufmerksam machen, dass Birgit, unsere langjährige Kassenwartin, aus persönlichen Gründen Ihre Funktion beim NABU aufgeben möchte. Ich möchte an dieser Stelle meinen ausdrücklichen Dank an Sie aussprechen für Ihre herausragende Arbeit in einer spannenden Zeit beim NABU Tübingen. Zugleich suchen wir nach einer Nachfolgerin, einem Nachfolger. Interessenten mögen sich bitte an mich wenden.
Das aktuelle Programm finden Sie / findet Ihr diesem Brief angefügt. Ich möchte aber auch noch darauf hinweisen, dass es gerade in diesen unsicheren Zeiten lohnt, ab und an auf unsere Homepage zu schauen, ob es aktuelle Informationen gibt.
Danke für Ihre / Eure Unterstützung in 2021!

Mit herzlichem Gruß und bleiben Sie / bleibt gesund

Ihr / Euer Andreas
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Einladung zur Mitgliederversammlung 2022
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe NABU-Mitglieder,

hiermit lade ich Sie/Euch herzlich zur diesjährigen Mitgliederversammlung des NABU OG Tübingen ein.
Die Versammlung findet statt

am Montag, 27. Juni 2022
um 19:00 Uhr

in der Gaststätte Loretto, Tübingen

Die geplante Tagesordnung ist unten aufgeführt. Anträge zur Tagesordnung können bis spätestens 07.06.2021 schriftlich beim NABU Tübingen unter info@nabu-tuebingen.de eingereicht werden.

Bitte teilen Sie / teilt uns bis zum 13.06.2021 mit, ob Sie / Ihr an der Mitgliederversammlung teilnehmen wollen / wollt.

Auf Ihr / Euer zahlreiches Erscheinen freuen wir uns!

Tagesordnung

TOP 1. Begrüßung und Eröffnung durch den Vorsitzenden

TOP 2. Jahresberichte 2021
a. Naturschutz Netzwerke & Kommunikation

b. Biotope

c. Presse, Homepage, Programm

d. NAJU & Salamander

e. Finanzen
TOP 3. Bericht der Kassenprüfer

TOP 4. Entlastung des Vorstands und der Kassenwartin
TOP 5. Wahlen und Berufungen

TOP 6. Aktuelles zum Programm 2022 inkl. Termine

TOP 7. Anträge und Verschiedenes

Für Getränke und ein kleines Vesper ist auch in diesem Jahr wieder gesorgt.

Vorstand


Dr. Andreas Wöhrmann, 1. Vors.


Dr. Lars Stoltze, stellv. Vors.
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Der NABU schützt bedrohte Arten. Über Ihre Unterstützung freuen wir uns sehr!


